Konnuectso NHpeKc yaanaemoro Bpemsa pabotbi Bpems paboTbi cpe3oB
3/1eMEeHTOB B MacCMBe  3/1eMeHTa npoueaypbl (mMs) (ms)
100000000 (10°) 50000 0.532 0.515
200000000 (2 * 10°) 50000 1.062 1.031
10000000 (10) 50000 0.063 0.047
123456789 1 0.656 0.625
CpeaHee 3HayeHne 0.57825 0.5545

YpaaneHue anemeHTa Ha k nosnuumn pa60TaeT C NOMOLbIO CPE3OB Ha 1% 6bICTpee, 4yem C NOMOLbHO

npoueaypsl

C noMowso NpoLenyps

C noMoumpio CpesoB

procedure DeleteK<T>(var a: array of
T; k: integer);
begin
for var i := k + 1 to a.High do
ali - 11 := alil;
SetLength(a, a.Length - 1);
end;

begin
var a := ArrGen (15000, i -> 1 + 1);
var d := Milliseconds;

DeleteK(a, 1);

writeln((Milliseconds - d) / 1000);

end.

begin
var a := ArrGen (15000, i -> i + 1);
var d := Milliseconds;
var k := 1;
a := al:k] + alk + 1:71;
writeln((Milliseconds - d) / 1000);
end.

BblumcieHne BpemeHun paboTbl NPOrpammbl BbINOJHEHO 6e3 cBa3u ¢ 0b6onoukoi (Shift + F9)




